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Az Idősek Világnapján szeretettel gondolunk mindazok-
ra, akik egy hosszú élet munkáját és rengeteg tapasztalatát 
tudhatják maguk mögött. Minden évben egyszer köszöntjük 
őket, de szeretetüket, bölcsességüket az év minden napján 
érezzük. Ők hordozzák generációkon keresztül azokat a ta-
pasztalatokat, hagyományokat, melyek be vannak kódolva 
valamennyiünk génjeibe. Figyelnünk kell rájuk, hiszen ők 
azok, akik végigélve egy örömökkel és küzdelmekkel teli 
életet, az idős kor bölcsességével már helyre tudják tenni a 
dolgokat és tudják mi az a jó, amit tovább kell adni és mi az a 
rossz, amit el kell kerülni az utánuk jövő generációknak. 

A mi feladatunk, hogy idős embertársaink számára olyan 
életkörülményeket biztosítsunk, mely lehetővé teszi számuk-
ra az öregkorhoz méltó derűs életet. A család gondoskodá-
sa mellett a társadalomnak is mindent meg kell tenni azért, 
hogy a megérdemelt pihenés éveiben megkapják mindazt a 
támaszt, mely megszépítheti, teljesebbé teheti napjaikat. Vi-
gyáznunk kell rájuk, segíteni őket, hogy a hosszú évek ke-
mény munkája után megkapják azt az anyagi és erkölcsi tá-
mogatást, amellyel örömteli életet élhetnek.

Nemcsak ezen a napon, hanem mindig meg kell tenni min-
dent azért, hogy érezzék, fontos részei az életünknek és nem 
hagyjuk magukra őket. Ez azért is nagyon fontos, mert most 
ők a megszorítások legnagyobb vesztesei. A gyógyszerek 
árának emelkedése, a vizitdíj, a rezsiköltségek, az élelmi-
szerárak növekedése őket sújtja leginkább. Nem hagyhatjuk, 
hogy kiszolgáltatottságuk tovább növekedjen. Meg kell állí-
tani az időseket sújtó intézkedések bevezetését!  

Szüleink, nagyszüleink mosolya és gondoskodása most 
is rengeteg erőt sugároz felénk, az ő kitartásuk, szeretetük 
felbecsülhetetlen kincs számunkra. Köszönettel tartozunk a 
hosszú évek alatt végzett becsületes munkáért és jó egészsé-
get, tartalmas, boldog életet kívánunk minden idős ember-
társunknak!

Domokos László, Szarvas országgyűlési képviselője, a 
Békés Megyei Közgyűlés elnöke

Köszöntő 
az Idősek Világnapja alkalmából

A napokban ünnepeljük az Idősek Világnapját. A nagy 
Nyugdíjas Egyesületek, klubok rendezvényein köszöntjük a 
szépkorúakat. Mégis ezúton, írásban is szeretném megszó-
lítani a „Szarvas és Vidéke” idősebb olvasóit, városunk és 
a környező településen élő nagymamákat, és nagypapákat, 
szüleimet és az ő korosztályuk minden tagját.

Azt gondolom, hogy az én korosztályom, vagy a nálam is 
fi atalabbak nem lehetünk elég hálásak szüleinknek, akik fel-
neveltek, lehetőségeik határain belül, de még talán azon túl is 
megadtak, minden esélyt, támogatást, hogy náluk könnyebb 
életet élve, gyarapodva élhessük életünket, alapítsunk csalá-
dot, váljunk hasznos értékes emberekké. Többször a mainál 
összehasonlíthatatlanul rosszabb körülmények, nehézségek 
mellett, olykor nélkülözés árán felépítették, gazdagították, 
hazánkat, szűkebb pátriánkat, neveltek gyereket, gondoztak 
unokát, gyarapították a család életét javait. Neveltek szeretet-
re, egymás iránti megértésre, becsületre, sokszor megvédve 
nehézségektől, bizonytalan lépésektől, láttak el jó tanáccsal.

Köszönjük, köszönöm!
Kívánok mindannyiuknak hosszú, boldog, életet, minde-

nek előtt, jó egészséget. Kívánom, hogy ne fogyjon el szeret-
teik fi gyelme, tapintata, legyen derűs életük. Sok sok mun-
kával telt életük ajándékaként, leljék sok örömüket, gyerme-
keikben, unokáikban, mindennapjaikban.

Kezeiket csókolom, Isten éltesse Önöket.
Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő

Idősek köszöntése

A képviselő-testület szeptem-
ber 20-iki zárt üléséről dr.Melis 
János jegyző adott tájékoztatót. 
Mint elmondta a képviselők el-
fogadták Szarvas Város belte-
rületi vízrendezése I. üteme 2. 
számú öblözete – a városnak a 
44-es főúttól északra fekvő te-
rületének középső része – fej-
lesztési, felújítási ajánlati fel-
hívását és szerződési feltételeit.

A testület az Önkormányza-
ti és Területfejlesztési Minisz-
térium hirdetményére javasla-
tot tett a Koós Károly Díj ado-
mányozására. A díjra a Szar-
vasi Gazdák Hagyományőrző 
Egyesületét javasolják számos 

rendezvény lebonyolításáért és 
a hagyományok fenntartásában 
játszott szerepükért.

A Mittrovszky-kastély ud-
varán lévő lapostetős épület le-
bontására a Szarvasi KOMÉP 
városgazdálkodási Kft. nyúj-
tott be érvényes pályázatot. A 
képviselők az árak ismeretében 
eredménytelennek nyilvánítot-
ták a pályázatot.

A képviselő-testület a zárt 
ülésen döntött arról, hogy brut-
tó 2 millió forintért megvásárol-
ja az Újtemplomi Evangélikus 
Egyházközségtől a volt siratói 
iskola épületét, melynek hasz-
nosításáról később döntenek.

A zárt ülés döntéseiről

Nem csak a pedagógusokat hanem a polgármesteri hivatalok 
oktatással foglalkozó munkatársait, képviselőket és természe-
tesen szülőket is vártak szeptember 26-ikán délután a Fő téri 
iskola dísztermébe arra a szakmai napra, melyen a kompe-
tencia alapú oktatásról hangzottak el előadások a Pedagógus 
mesterség új tartalmai című pályázat keretében. 

A használható tudás

Az előadások előtt Závo-
gyán Judit a Szarvasi Közok-
tatási Intézmény Fő téri Álta-
lános Iskolája és Óvodája in-
tézményegység vezetője be-
szélt arról, hogyan csatlakoz-
tak a Bács-Kiskun Megyei 
Pedagógusház pályázatához, 
mellyel az volt a céljuk, hogy 
az új megközelítésű oktatói 
módszerrel eredményesebben 
és hatékonyabban végezhes-
sék munkájukat. A kompe-
tencia alapú oktatási program 
előkészítéseként – kihasznál-
va a pályázatok adta lehetősé-
geket – az intézmény 67 tag-
ja tanult tovább, így most már 
73 pedagógus áll készen az 
oktatási program megvalósí-
tására. Szintén pályázatoknak 
köszönhetően jelentősen gya-
rapodott az iskola rendelkezé-
sére álló eszközállomány is és 
megtörtént az iskolában az a 
pozitív attitűdváltás is, mely 
a kompetencia alapú oktatás 
előfeltétele.

A délután programjában há-
rom előadás szerepelt. Egy-
mást egészítette ki a HEFOP 
pályázat projektmenedzsere 
Kulcsárné dr. Papp Enikő és a 
Bács-Kiskun Megyei Pedagó-
gusház igazgatója Krajcsovicz 
Ágnes előadása. Mindketten 
rendkívül szemléletesen vilá-
gítottak rá, hogy miért is van 

szükségük a gyerekeinknek 
problémahelyzetekben is al-
kalmazható tudásra. Könnyű 
belátni, hogy korunkban az 
ismeretek gyorsan elavulnak, 
ezért a hangsúly már nem fel-
tétlenül azon van, hogy mit ta-
nítsanak az iskolában, hanem 
azon hogyan és főként, hogy 
kinek. A gyerekeket a tanulás 
aktív részeseivé téve, enged-
ve, hogy egymástól is tanul-
janak, jobb eredmények érhe-
tők el, használhatóbb tudásra 
tesznek szert a gyerekek. An-
nál is inkább fontos ez, mert 
a munkaerőpiac elvárása sem 
a lexikális tudás, hanem a ru-
galmasság, jó problémameg-
oldó képesség, kreativitás, bi-
zonytalanságtűrés, együttmű-
ködési képesség, megbízható-
ság, kiszámíthatóság

Dóró Árpád pszichológus 
azokról a kompetenciákról 
beszélt, melyeket jó esetben 
a szüleik segítségével sajátí-
tanak el a gyerekek. A szülők 
célja a gyerekeikkel az, hogy 
rendelkezzenek érzelmi vá-
laszkészséggel, alkalmazko-
dóképességgel, legyenek ön-
állóak, ügyesek, elégedettek, 
boldogok és sikeresek. Ezeket 
a képességeket viszont csak 
akkor tudják átadni a szülők, 
ha maguk is birtokolják.   

K.Zs.


